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План ЛРН  ФГБУ «АМП Западной Арктики»  
               морской  порт Нарьян-Мар


                                                                                                           Приложение 9

  Основные принципы взаимодействия со СМИ

Средства массовой информации окажутся на месте сразу после аварии. Зачастую пресса узнает об аварии в то же самое время, что и АСФ(Н), и нередко пресса прибывает на место аварии вместе с АСФ(Н). По прибытии журналисты надеются попасть в те районы, в которые хотят. Они также будут ожидать немедленной информации и проведение брифинга. Если предусмотреть эту ситуацию, журналисты вряд ли смогут внести еще большую сумятицу в и так непростую ситуацию.

Нижеследующие пункты предназначены тому, кто будет отвечать за работу со средствами массовой информации при разливе нефтепродуктов на акватории морского порта Нарьян-Мар.

Что нужно журналистам?

Следует помнить, что задачи журналистов не совпадают с задачами руководства операции по ликвидации разлива. В целом, для журналистов присуща следующая иерархия приоритетов:

1. Возбудить интерес читателей /слушателей /зрителей;

2. Получить прямую информацию;

3. Доставить свои репортажи к публикации вовремя.

4. Что хочет знать общественность?

5. Что произошло?

6. Почему это произошло?

7. Что предпринимают власти?

8. Что будет дальше?

9. Что будет предпринято для предотвращения подобной аварии в будущем?

Следует помнить, что представители прессы обычно не бывают специалистами по вопросам ликвидации РН. Поэтому ответственный за связи с прессой будет иметь преимущества  в том, что:

· он будет знать основные принципы  реагирования на РН и поэтому сможет ответить на вопросы уверенно и компетентно;

· он будет ближе к источнику информации и сам  будет информирован в отношении действий и стратегии руководства операции.

Задача руководства операции 

Первостепенной задачей руководства операции, несомненно, будет ликвидация РН наиболее целесообразным и эффективным способом. Однако следует признать, что на самом деле придется бороться на два фронта:

· ликвидировать РН;

· поддерживать связи со средствами массовой информации.

Во многих отношениях  связи с прессой будут иметь большее значение. Даже, если операция по ликвидации разлива будет вестись наилучшим образом и в точном соответствии с Планом, события могут быть представлены как полный провал, если не наладить  с прессой нормальных отношений. В некоторых случаях операция не будет идти так гладко по разным причинам, как уважительным, так и неуважительным. В этом случае отношения с прессой будут особенно важными для обеспечения контролируемого информирования и предотвращения искажения фактов.

Обязанности ответственного за связь с прессой

1. Заранее спланировать, где будут проводиться пресс-конференции.

2. Отвести помещение для прессы, которое будет использоваться ответственным за связи с прессой на протяжении всей операции.

3. Назначить заранее номера телефона и факса, по которому журналисты смогут связаться  с ответственным за связь с прессой.

4. Подобрать заранее номера телефонов и факсов местных и  центральных газет, теле- и радио станций. Если возможно, заранее выяснить имена журналистов, которые, вероятно, будут освещать операции по ликвидации разлива, поскольку это область их  деятельности. Получение этой информации имеет большое значение с тем, чтобы руководство могло заранее выработать линию отношений с прессой, а не реагировать на проблемы по мере их возникновения.

5. Спланировать заранее время ежедневных пресс-конференций. Это уменьшит количество проблем, которые будут возникать изо дня в день.

Хорошая подготовка поможет установить хорошие отношения со средствами массовой информации. Однако не все можно предусмотреть заранее, поэтому следует придерживаться принципа: БУДЬТЕ ГИБКИМ.

Пресс-релизы

Необходимо выработать предупреждающую стратегию в отношениях со средствами массовой информации. Это поможет руководству операции демонстрировать полное владение ситуацией и  создать правильное представление в средствах массовой информации.  Это также поможет избежать получения прессой искаженной информации из других источников или хотя бы снизить такую вероятность.

Основной способ информирования журналистов это с помощью пресс- релизов. Пресс- релизы могут раздаваться ежедневно на пресс конференциях или рассылаться факсом или электронной почтой заранее. 

Существует несколько основных принципов составления пресс- релизов:

· Они должны быть короткими – одна страница по возможности.

· Представлять основные факты короткими несложными предложениями.

· Они должны содержать что-то позитивное, например,  что предпринимается для предупреждения загрязнения чувствительных районов.

· Четко показывать роль руководства и их действия.

· Содержать имена, адреса, номера телефонов, факсов, где можно получить дальнейшую информацию.

Есть ошибки, которые следует избегать при составлении пресс-релизов. Эти ошибки не способствуют обеспечению фактической информацией и могут повредить доверию руководству, если  впоследствии окажется, что была представлена неточная информация. Поэтому пресс-релизы не должны:

· Содержать рассуждений о причине аварии.

· Обвинять кого-либо – это обязанность суда.

· Признавать вину за аварию.

· Содержать технические термины, которые непонятны журналистам и общественности.

Руководство по проведению интервью

Могут создаться ситуации, когда пресс-релизы окажутся недостаточны. Журналисты могут потребовать более подробную информацию, и руководство операцией должно сделать все возможное для предоставления полных и честных ответов.

Кроме того, радио и телевидение захотят получить интервью у ответственных лиц из руководства операцией. Основы общения со средствами массовой информации, представленные в предыдущих параграфах,  применимы  и в этом случае, но кроме того, ответственному за связи с прессой следует соблюдать определенные правила проведения интервью для обеспечения наилучших результатов:

· Информация должна быть краткой и придерживаться сути. Длинные и витиеватые заявления раздражают журналистов и создают проблемы для редакторов радио и телевидения.

· Приготовить заранее в письменном виде список  тем, которые вы хотите осветить, и не бояться повторять их в ответ на вопросы, если это необходимо.

· Давайте краткие и простые ответы на вопросы.

· Заучите наиболее важные заявления и произносите их, не глядя в записи.

· Придерживайтесь фактов: избегайте  предположений и догадок.

· Избегайте ненужных прилагательных. “Незначительный” разлив по понятиям специалистов является “значительным” разливом в терминологии журналистов.

· Все время будьте на стороже и обдумывайте каждое слово,  как если бы велась запись. Хороший журналист всегда при исполнении обязанностей.

· Сохраняйте спокойствие и обдумывайте каждый ответ. Если вы не знаете ответ, так и скажите, не высказывайте догадок. Если нужно, предложите получить информацию как можно скорее.

· Не теряйте чувства ответственности. Не волнуйтесь, если вопросы трудные. Если вам кажется, что вы уже ответили на вопрос, так и скажите.

· Помните, что журналисты не являются специалистами в этой области. Будьте терпеливы и невозмутимы. Давайте простые ответы  простым языком и не пользуйтесь специальной терминологией.

· Не теряйте спокойствия, даже если вам задают провокационные вопросы.

· Если необходимо, пользуйтесь доской или слайдами для объяснения сложных вопросов.

· Если во время ответа вас прерывают, сначала договорите начатую фразу, прежде чем ответить на новый вопрос.

· Если вы не расслышали или не поняли вопрос, попросите его повторить. Не отвечайте, пока вы точно не поймете вопрос. 

· Оставайтесь естественным, но не расслабляйтесь. Следите, чтобы ваше внимание не отвлекалось.

Данное руководство применимо также и к проведению конференций с участием нескольких журналистов, а также к проведению интервью на радио или телевидении. На такого рода пресс-конференциях полезно воспользоваться помощью специалиста для ответа на технические вопросы. Однако не следует передавать пресс-конференцию специалисту, обращение к специалисту должно осуществляться через ответственного за связи с прессой, который обычно будет вести пресс-конференцию. В этом случае можно избежать противоречивой информации.
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